



Открыли сезон

Соревнования по лыжному спорту «Крещенская гонка» состоялись в Арамиль в минувшую субботу

Долгожданное спортивное событие стало первым мероприятием по лыжным гонкам в этом сезоне. Каждый желающий мог принять участие в данных соревнованиях. Стиль прохождения дистанции был свободный. Старт – раздельным. Форма

проводения – личный зачет. Мужчины шли расстояние в 5 километров, женщины – 3. Теплая погода и идеальное состояние лыжни добавили приятных эмоций.

После регистрации и официального открытия гонок участники вышли на старт. Когда все спортсмены прошли дистанцию и были подсчитаны голоса, подвели итоги соревнований и наградили победителей.

Они получили медали и дипломы.

Организатором «Крещенской гонки» выступили МАУ Центр «Созвездие» и Управление культуры, спорта и молодежной политики Арамильского городского округа.

– Спасибо всем зрителям и участникам соревнований, – отметили организаторы. – Ждем новых встреч с вами!

Информация и фото: МАУ Центр «Созвездие»



Показать лучший результат

Арамильские шахматисты начали новый год с побед

Обучающиеся спортивной школы «Дельфин» отделения «Шахматы» тренера-преподавателя Ивана Щедрова – Ростислав Ершов и Давид Баранов – приняли участие в турнире «Волшебная зима». Соревнования проходили в Екатеринбурге – в «Квантариуме Свердловской железной дороги» в Парке Маяковского. Метод жеребьевки был швейцарский. В программе турнира значилось три уровня: «Профи», «Любители» и «Grand Baby Chess» – для детей шести лет и младше.

На старт вышел 191 участник. Ростислав играл в категории профи и взял 2,5 очка из 7, а Давид соревновался в категории «без лет и младше», где попал в пятерку лучших.

До этого – на турнире памяти А.В. Сысоева – Ростислав Ершов также отлично выступил, став лучшим в категории шахматистов с рейтингом до 1300. На протяжении турнира Ростислав обыграл много сильных шахматистов и выполнил 1-й разряд.

Поздравляем ребят! Так держать!

**Информация и фото:
Иван Щедров, тренер-преподаватель**



Победа – за нами

Хоккейная команда города Арамиль принимала у себя в гостях игроков из столицы Среднего Урала

Хоккейная команда «Вымпел» из Екатеринбурга побывала у нас в гостях впервые. Поддержать арамильских спортсменов приехала Глава АГО – Марина Сергеевна Миширина. От имени хоккейной команды «Арамиль» ей вручили майку болельщика под №1.

Марина Сергеевна, пользуясь почетным

правом, бросила шайбу на лед, и игра началась.

Матч был напряженным и интересным. У команды «Арамиль» шайбы забросили: сразу три – Евгений Гаврилов, по одной – Алексеев Никита, Егор Бурунов, Павел Бурунов, Даниил Гвоздарев, Алексей Черноскотов. У команды «Вымпел» шайбы забросили – по одной в ворота: Владислав Вакула и Евгений Иванов. В итоге Арамиль победила со счетом 8:2.

Благодарим Ивана Владимиевича Ба-

ушкина, директора МАУ Центр «Созвездие», за предоставленную аппаратуру, диджея Максима и Дмитрия Овчинникова в роли комментатора – за отличную работу! – говорят в ХК «Арамиль». – Выражаем благодарность нашему спонсору Александру Максимову, автосалон «Авто Маркет», за финансовую помощь команде. И спасибо всем болельщикам! До новых встреч!

Информация и фото: Наталья Меньшикова



**ЗЕРНО / КРУПЫ
КОМБИКОРМ
по оптовым ценам
8-922-039-86-45**

п. Бобровский, ул. Калинина 96
г. Арамиль, пер. Речной 15-б

РЕМОНТ

стиральных машин
посудомоечных машин
водонагревателей
холодильников
электрических плит
варочных поверхностей
духовых шкафов
микроволновых печей

*скидка 10%

доступные цены
высокое качество
гарантия

ВЫЕЗД НА ДОМ!

8 (908) 638-47-04
8 (904) 387-02-76 Андрей

РЕМОНТ

холодильников
стиральных машин

выезд по Арамиль
бесплатно

реклама

8-909-011-83-36
8-922-108-35-38

**Замки есть на
любые двери
Установка
Ремонт
Недорого
8-908-925-70-34**